

Randiguruk tanítanak pasizni, csajozni

ELFELEJTETT TRÜKKÖK Egy mai Casanova szerint a vidéki lányok barátságosabbak

Félnék vagyok, de hódítani akarok. A népszerű film címe akár korunk motója is lehetne, hiszen ma már az ismerkedés sem megy könnyen. Egyre kevesebb a flörtölésre alkalmas helyszín, s az udvarlás fortélyai is a feledés homályába vesznek. Úgy tűnik, eljött a randiguruk ideje.

Dján Tamás

Kapcsolatot létesíteni nem is olyan könnyű. A hétköznapi élet felgyorsult, az emberek gyanakvók, és az ismerkedésekre alkalmas színterekből is egyre kevesebb van. Régebben a bálok adtak alkalmat az első találkozássokra, de manapság már nemhogy táncos mulatságba, de még szórakozni is alig járunk. Mindez oda vezetett, hogy a klasszikus udvarlás rituáléja és szabályai szinte teljesen elfelejtődtek. Volt idő, amikor egy-egy idősebb barát, ba-

■ **A randiguru megtanítja a tétova ismerkedőt a legfontosabb fogásokra.**

rátnó, flvér vagy nővér avatta be a fiatalokat a hódítási fogások rejtelmeibe, ám bizonyos jelek arról árulkodnak, hogy ez az ismeretátadási lánc is megszakadt, egyre több a tanástanalán, magányos férfi és nő. Pedig a nagy Ő bárkinézből ki tud lépni, ha meg akarja mutatni, hogy az értelemmel és a jó érzéssel rendelkező ember képes megmagyarázni a pillanatot. Ehhez sokszor nagy adag szerencse is kell, ám akkár ebben nem igazán bízunk, azok manapság randiguruhoz fordulnak. Ezek a nyugaton már hétköznapi rendszerszerűen alkalmazott tanácsadók konkrét tippeket, trükköket és flörtelési technikákat adnak át, amelyeket segítségével bárki megtanulhatja, hogyan lehet sikeresen ismerkedni. Több korfélében a magyar randiguruk egyike szerint nálunk főként a férfiak igénylik a segítségét. Mint mondta, a flörtelés hiányosságát főként az öblizolom és a stílus terén mutatkozik. „Mindenkivel négyesemként beszélgetünk, s első lépésként megpróbáljuk feltárni a si-



Után ismerkedni a legnehezebb, még a munkahelyeken is könnyebb, sőt akár el is szaladhatnak egy csokor rózsáért

kertelenség okait – mondta. „Általában tapasztalat, hogy a jelentkezőket először újra kell állítani. Sokan nem tudnak megszabadulni a múlt kínzó emlékeitől, s ez akadályozza a későbbi kapcsolatteremtést. Ezután jönnek a konzultációk: pszichológus, stílus tanácsadó, személyiség-elemző, mozgástanár és protokollszakkértő foglalkozik a tanítványainkkal.” Kornéla szerint mindkét nem esetében tapasztalható alapvető hiányosságok: a férfiak nem ismerik a csábítás trükkjeit, míg a hölgyek túl könnyen hagyják elcsavarni a fejüket. E két tendencia persze elmond egymásnak, ám a randi-

guru szerint ez csupán látszólagos. „Feltelesen flörtölni sokan tudnak, de komoly kapcsolatot létesíteni már nehezebb – jelentette ki. – Néha éppen akkor van esély a másik mélyebb megismerésére, ha a nő képes úgy nyitni, nemet mondani, hogy abban azért benne legyen a folytatás lehetősége. Ez egyébként a férfiaknak is érdeklik, hiszen egy könnyű próba esetében nem is lehet hódításról beszélni.”

Egy kurzus átlagosan 30 órára, de igazából addig tart, amíg a jelentkező úgy nem érzi, hogy képes áll az „éles bevetésre” is.

■ **A jelszó minden férfinak ugyanaz: csajozni, csajozni, csajozni.**

A nőknek külön mozgásórákat tartanak, a férfiaknak erre nincs szükségük – ők ugyanis sokkal jobban hozzák a szerepeiket, mint ahogy a hölgyek a nőiségüket. A randiguru fontosnak tartotta megjegyezni: nem aforizálják az embereket, inkább csak felszámolják a porfitul tulajdonságokat. Az öltözködési stílus kialakítása, az alapvető lételemzők ismerete, a megfelelő tárgyalási technikák elsajátítása mind a sikeres hódítások egy-egy lépcsőfokát jelenti. A felkészítés persze nem csupán el-

méleti: a randiguru munkáját egy igazai mai Casanova is segíti. Kocs Attila tíz éve modell, és saját bevallása szerint szinte ragadnak rá a nők. Ő konkrét gyakorlati tippeket segített hozzá forduló férfiakat. „Után ismerkedni a legnehezebb – jelentette ki. – Ilyenkor nem elég a sablonzöveg, hogy hány óra van, vagy hogy hol található a legközelebbi bolt. Az eredettség a fontos. Egy buszmegállón például biztos figyelemfelkeltő, ha azszel valaki oda egy lányhoz, hogy információért a következő járaton terroristák vannak, de ha gyalog mernek meg, tudná őt védeni.” A modell egyébként

**Jáksó László
őszinteséggel hódít**

■ **AZ UDVARLÁS TECHNIKÁI**

14 és 17 éves kor között alakulnak ki, s ha valaki ekkor nem sikeres a másik nemnél, annak később is gondjai lesznek az ismerkedéssel – állítja Jáksó László, aki saját magát is tapasztalatosan flörtölőnek tartja. „Serdülőkoromban elég fura fejem volt, ezért gondoljaim is voltak a kapcsolatteremtéssel – mondta. – Mivel a külsőm nem igazán vonzó, maradt a duma, a stregitógium pedig az őszinteség. Ha valaki tetszik, elmondom neki, hogy nem értek a flörtöléshez, de elme-hatérnk vsorszdni. Új dumákat és trükköket nem tanulok, mert nem tudom hitelesen előadni. Sajnos egyre idősöbbség világra élünk, s ez nem kedvez az ismerkedési rituáléknak. Pedig én szívesen udvarolnék másfél évig is, ha lenne kinek. A mai szereparvos lányok azonban erre alkalmatlanok.”